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Participation des pêcheurs sportifs pour un projet de recherche sur la truite arc-en-ciel dans les cours d’eau du Québec
Québec, le 30 mai 2006 ─ Le ministère des Ressources naturelles et de la Faune participe actuellement à un projet de recherche mené par des biologistes de l’Université Laval sur l’introduction de la truite arc-en-ciel au Québec, une espèce originaire de la côte ouest de l’Amérique du Nord. Cette recherche a pour but de retracer l’historique de la colonisation de cette espèce dans les cours d’eau québécois, de mieux comprendre son cycle vital et les facteurs favorisant son établissement et d’étudier son impact potentiel sur les salmonidés indigènes, comme le saumon atlantique et l’omble de fontaine.

Afin de récolter des spécimens pour l’étude, le Ministère invite les pêcheurs sportifs à rapporter leurs prises de truite arc-en-ciel à l’une des nombreuses stations de cueillette prévues à cet effet. Ces dernières sont en général situées dans les bureaux du Ministère et aux postes d’accueil et d’enregistrement des rivières à saumon. Pour chaque spécimen rapporté, seuls la tête et les viscères seront prélevés. Les collaborateurs recevront un billet donnant droit au tirage qui clôturera la campagne d’échantillonnage le 31 octobre 2006. De nombreux prix sont à gagner, dont 5 chèques-cadeaux de 100 $ pour l’achat de matériel de pêche. Ce tirage est sous la tutelle de l’Université Laval.

Toute l’information concernant la campagne d’échantillonnage, de même que la liste des stations de cueillette sont disponibles sur le site Internet du projet (www.quebec-ocean.ulaval.ca/labdodson/Truite%20arc-en-ciel/index.htm). Il est également possible de contacter la responsable du projet au numéro de téléphone sans frais indiqué ci‑dessous à la rubrique « Information ». Nous remercions tous les pêcheurs qui participeront au projet et leur souhaitons une excellente saison de pêche.
Nouvelles coordonnées pour le service de renseignements de Faune Québec

Veuillez prendre note que le numéro des renseignements généraux du ministère des Ressources naturelles et de la Faune pour les sujets touchant la chasse, la pêche, le piégeage et les activités fauniques est dorénavant le 1 866 248-6936.

En effet, le Service aux citoyens du ministère des Ressources naturelles et de la Faune répond, depuis le 1er avril 2006, à l’ensemble des demandes des citoyens liées à tous les secteurs d’activités du Ministère dont celles relatives à Faune Québec.

Pour joindre le Service aux citoyens :

Ministère des Ressources naturelles et de la Faune

880, chemin Sainte-Foy, R.C. 120-C

Québec (Québec)  G1S 4X4

Courriel : service.citoyens@mrnf.gouv.qc.ca
Téléphone : 418 627-8600

Ligne sans frais : 1 866 CITOYEN, 1 866 248-6936

Télécopieur : 418 644-6513
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Isabel Thibault, biologiste
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Tél. : 418 656-7862

Sans frais : 1 866 232-2192

Courriel : isabel.thibault.2@ulaval.ca
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